

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2008. szeptember 29-i rendkívüli nyilvános ülésére.

Tárgy:	Többletfeladatok miatti létszámbővítés a Polgármesteri Hivatalban
Előterjesztő:	Ács János polgármester
Előkészítette:	Dr. Imre László jegyző Schönherrné Pokó Ildikó pénzügyi irodavezető
Megtárgyalja:	Ügyrendi Bizottság Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
Meghívandó:	-

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

Tapolca Város 2008. évi költségvetéséről szóló 1/2008. (II. 18) Kt. rendelete meghatározza a Polgármesteri Hivatal alkalmazottainak létszámát. Ennek kialakítása során figyelembe kell venni az ellátandó feladatok mértékét, a rendelkezésre álló erőforrásokat, a mindenkori költségvetési támogatás és az önkormányzati saját erő mértékét.

Az elmúlt időszakban hivatalukban jelentősen megemelkedtek a feladatok, új munkakörök kialakítására van szükség. Az ügyfelek magas színvonalon történő kiszolgálása, az adminisztrációs terhek megnövekedése a jelenlegi létszámkapacitással jelentős terhet ró az egyes ügyintézőkre. A leginkább érintett területek az adóügyi igazgatás (adóellenőrzés), az építésügyi igazgatás, valamint az európai és nemzetközi uniós pályázatok előkészítésével és lebonyolításában való közreműködéssel kapcsolatos feladatok.

Az előző Képviselő-testületi ülésen a napirendek között szerepelt a Közigazgatási Hivatal ellenőrzése, melyben javaslatként fogalmazódott a jegyző irányában az ügyintézők számának növelése. Ennek figyelembevételével javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a Polgármesteri Hivatal létszámát két fővel emelje meg, és ezt a legközelebbi költségvetési rendeletének módosítása során vegye figyelembe.

HATÁROZATI JAVASLAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2008. november 01-vel a Polgármesteri Hivatal létszámát 2 fővel megemeli és kötelezettséget vállal arra, hogy a létrehozott álláshelyeket új feladatok ellátására biztosítja.

Felkéri a Polgármestert, hogy a költségvetési rendelet módosítását ennek megfelelően terjessze elő.

Határidő: 2008. október 30.

Felelős: Polgármester

Tapolca, 2008. szeptember 23.

Á c s János s.k.
polgármester